
Анкета №1(для учащихся) 

 

Уважаемые учащиеся! 

Для изучения общественного мнения об организации школьного питания просим Вас 

принять участие в анкетировании. 

 

1 Устраивает ли Вас работа школьной столовой: Да (+) Нет (-) 

1.1. устраивает   

1.2.  не устраивает   

2. Что в работе школьной столовой не устраивает:   

2.1. ассортимент продукции школьной столовой   

2.2. качество продукции   

2.3. оформление и состояние обеденного зала   

2.4. чистота обеденного зала и оборудование для раздачи 

пищи 

  

2.5. запах в столовой   

2.6. большие очереди  у линии раздачи/буфета   

2.7. отведенное для приема пищи время (короткая 

перемена) 

  

2.8. отношение персонала   

2.9. часы работы столовой   

2.10. посуда в школьной столовой (чистота)   

 

 

Благодарим за участие! 
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Анкета №1(для учащихся) 

 

Уважаемые учащиеся! 

Для изучения общественного мнения об организации школьного питания просим Вас 

принять участие в анкетировании. 

 

1 Устраивает ли Вас работа школьной столовой: Да (+) Нет (-) 

1.1. устраивает   

1.2.  не устраивает   

2. Что в работе школьной столовой не устраивает:   

2.1. ассортимент продукции школьной столовой   

2.2. качество продукции   

2.3. оформление и состояние обеденного зала   

2.4. чистота обеденного зала и оборудование для раздачи 

пищи 

  

2.5. запах в столовой   

2.6. большие очереди  у линии раздачи/буфета   

2.7. отведенное для приема пищи время (короткая 

перемена) 

  

2.8. отношение персонала   

2.9. часы работы столовой   

2.10. посуда в школьной столовой (чистота)   

 

 

Благодарим за участие! 

 

 



Анкета №2 (для родителей) 

 

Уважаемые родители! 

Для изучения общественного мнения об организации школьного питания просим Вас 

принять участие в анкетировании. 

 

1 Устраивает ли Вас работа школьной столовой: Да (+) Нет (-) 

1.1. устраивает   

1.2.  не устраивает   

2. Что в работе школьной столовой не устраивает:   

2.1. ассортимент продукции школьной столовой   

2.2. качество продукции   

2.3. оформление и состояние обеденного зала   

2.4. чистота обеденного зала и оборудование для раздачи 

пищи 

  

2.5. запах в столовой   

2.6. большие очереди  у линии раздачи/буфета   

2.7. отведенное для приема пищи время (короткая 

перемена) 

  

2.8. отношение персонала   

2.9. часы работы столовой   

2.10. посуда в школьной столовой (чистота)   

 

Благодарим за участие! 

 
- - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - -  -- -  - --  - - - - - - - - -  - - - - - -  - -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 

 

Анкета №2 (для родителей) 

 

Уважаемые родители! 

Для изучения общественного мнения об организации школьного питания просим Вас 

принять участие в анкетировании. 

 

1 Устраивает ли Вас работа школьной столовой: Да (+) Нет (-) 

1.1. устраивает   

1.2.  не устраивает   

2. Что в работе школьной столовой не устраивает:   

2.1. ассортимент продукции школьной столовой   

2.2. качество продукции   

2.3. оформление и состояние обеденного зала   

2.4. чистота обеденного зала и оборудование для раздачи 

пищи 

  

2.5. запах в столовой   

2.6. большие очереди  у линии раздачи/буфета   

2.7. отведенное для приема пищи время (короткая 

перемена) 

  

2.8. отношение персонала   

2.9. часы работы столовой   

2.10. посуда в школьной столовой (чистота)   

 

Благодарим за участие! 

 
 

 
 


